



## KRÁĽOVSKÝ VÍKEND 2024

### **blíži sa novembrové stretnutie mládeže s diecéznym biskupom**

Mládež, radosť, spontánnosť, stretnutia, hĺbka – aj takto by sa dali opísať tradičné stretnutia mládeže s miestnym biskupom, ktoré sa na podnet sv. Jána Pavla II. konali na Kvetnú nedeľu (po novom Palmová nedeľa) a ktoré pápež František presunul v roku 2020 na slávnosť nášho pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme (Slávnosť Krista Kráľa). V tomto roku to vychádza 23. – 24. novembra 2024 a v našej diecéze sa mladí od 15 do 35 rokov stretnú s biskupom Mons. Tomášom Galisom na Gymnázium sv. Františka z Assisi.

*„Tí, čo dúfajú v Pána, dostávajú novú silu, putujú a neustávajú“ (porov. Iz 40, 31)*

Komisia pre mládež Žilinskej diecézy, ktorú od 1. júla 2024 vedie kňaz Jozef Biely, pripravuje program v duchu témy, ktorú pre 39. diecézny Deň mládeže v roku 2024 vybral Svätý Otec František: „Tí, čo dúfajú v Pána, dostávajú novú silu, putujú a neustávajú“ a o ktorej povedal, že táto téma „vyznačí cestu prípravy na Jubileum mladých v rámci Veľkého jubilea 2025“. V nádeji putovať!

Žilinské stretnutie bude niesť odkaz a posolstvo Svätého Otca v trojslovnej verzii: V nádeji putovať!

Cieľom stretnutia je vytvoriť priestor pre stretnutie mladých ľudí z celej Žilinskej diecézy, aby sa mohli spolu modliť, rozprávať o svojej viere a spolupracovať na budovaní Božieho kráľovstva. V programe bude dostatok času na spoločnú modlitbu, workshopy, rozhovory aj na vytváranie nových priateľstiev. Ako povedala účastníčka minuloročného Kráľovského víkendu: „Celý víkend bol neskutočný. Veľmi sa mi páčil čas, ktorý som strávila v takomto kolektíve. Boh mi počas tohto víkendu ukázal, že je na môj strane a pôjde do mnou ďalej. Miluje ma takú, aká som.“

Nechajte sa teda pozvať organizátormi aj pápežom Františkom, ktorý vám odkazuje: „Drahí mladí, kričte svojim životom, že Kristus žije, že Kristus kraľuje, že Kristus je Pán! Ak vy budete mlčať, uisťujem vás, že budú kričať kamene (porov. Lk 19,40).“

Sr. Františka Čáčková

**Viac informácií o podujatí - Školské sestry sv. Františka**

**Prihlásenie - formulár slúži na registráciu** pre každého, kto sa plánuje zúčastniť na Kráľovskom víkende 2024